明日起 大降温!

贵州启动低温雨雪凝冻灾害 IV 级应急响应

据气象预报,受强冷空气影响,2月1日至5日我省中东部地区将出现寒潮和降雪天气。降雪主要出现在3日夜间到4日白天,局地大到暴雪;冻雨主要出现在2日夜间和5日夜间东部和北部的地势高处。

为加强防范应对,经会商研判,按照《贵州省低温雨雪凝冻灾害应急预案》有关规定,省减灾办决定,于2月1日23时启动低温雨雪凝冻灾害IV级应急响应。

当前正值春运期间,各地各 有关部门要牢固树立底线思维, 压紧压实责任,按照"保安全、保畅通、保供电、保民生、保稳定"的要求,强化会商研判和部门协调联动,加强抢险救援力量、物资预置和调派,提前做好救灾救助各项准备,扎实做好各项防范应对工作。

综合消息



从贵阳去青岩更方便啦!

3 号线桐木岭站至青岩古镇接驳 专线正式开通

广大市民及旅客朋友:

2023年12月16日,贵阳轨道交通3号线正式开通营运,为进一步提升交通一体化服务水平,推动公共交通线路向周边延伸,也为方便市民出行,解决市民上下班、节假日景区出行的需求,现已开通桐木岭站至青岩古镇东门的18路接驳车,具体线路如下:

一、线路具体走向及停靠站点:

始发、终点:桐木岭地铁站一 青岩古镇东门

行驶方向:桐木岭地铁站(C口)—桐木岭—桐木村—肖家田—

九八五五厂—桐埜路—新桥边—青岩古镇东门(往返)

二、运营模式:

双休日及节假日运营

三、发车时间:

10 至 15 分钟一班

四、运行车辆:

4辆(根据乘客量的增长及时增加运行车辆)

五、票价收取:

接驳车统一票价:3元/人

贵阳市公共交通有限公司 2024年2月1日

贵阳市市场监 管局展开行动:

一批过期药被集中销毁

为进一步加强麻醉药品、精神药品和药品类易制毒化学品质量安全监管,严防流弊和滥用现象发生,保护人民群众用药安全,2024年1月30日,贵阳市市场监督管理局开展监督销毁工作,对贵阳市药品批发企业申请销毁的一批过期报损特殊管理药品进行集中监督销毁。

销毁现场,执法人员对贵阳市药品批发企业申请销毁的过期精神药品的名称、生产厂家、规格、批号、生产日期、数量等信息逐一核对,确保企业申请销毁的药品品名、数量、批号等与实际一致,并对装车、签封、转运、卸载、焚毁等全过程进行拍照、录像记录及监督,确保销毁数生准确、全程可追溯、销毁过程安全。

2024 年是贵阳市创建禁毒示范城市的关键之年,市市场监管局充分履行市禁毒委成员单位责任,在组织全市市场监管系统全面抓好特殊药品监管的同时,切实做好为企服务,依企业申请及时监督销毁过期报损特殊药品,一方面帮助企业充分利用好仓储资源,另一方面消除潜在安全隐患,杜绝需销毁的特殊药品流入非法渠道的可能,确保特殊药品管得住、用得上、不流失。

贵阳日报融媒体记者 王芳

让特大型社区用电更爽快

贵阳供电局政企联动解决用户用电难题

"以前我要向物业进行用电增容报装,物业会综合考虑小区多方面因素,我的需求物业很难通过,就算最后得到允许,也需要支付改造费和管理费。现在供电部门统一接收了小区供电资产,我的增容需求仅用5天就得到解决,还节省了5万元开支。"2月2日,花果园村上谢大嘴柴火鸡餐厅谢老板为扩大经营而申请的60千瓦电力增容改造完成。截至目前,在花果园像谢老板这样得到增容实惠的用户共有10户,共计增容180千瓦,节省用电成本18万元。

这也是第二批主题教育开展以来,南方电网贵阳供电局党委联合贵州省贵阳市南明区委区政府聚焦花果园用电突出问题,切实解决人民群众急难愁盼用电需求,通过开展用电综合治理,提升用电营商环境,以抓铁有痕的决心和韧劲推动专项整治落实落地,让人民群众真切感受实际成效的一个生动实践。

为可靠供电提供新保障

1月13日,全国首座电鸿物联智能配电房在花果园社区建成运行。通过电鸿物联智能配电系统,可以远程掌握配电房内的环境温度、设备温度、电流、电压、开关状态等,更好地保障用户安全稳定用电。预计8月底前还将完成花果园区域基于电鸿技术的326座配电房、203台箱变

智能化改造,实现对配电房全面感知和实时状态数据的融合应用,大幅提升花果园社区用户用电可靠性。

"能够实现这一远景的前提来源于 花果园配电资产移交工作,只有设备属于 我们,我们才能用更专业的服务,更好地 保障群众用好电。"贵阳供电局城南分局 党总支书记、花果园用电服务党员突击队 队长陈攀介绍。

截至 2023 年底,花果园区域总建筑面积 1830 万平方米,用电主体 18.9 万户。贵阳供电局党委、贵阳市南明区委区政府把提升花果园社区用电综合治理能力作为解难题、办实事的切口,抽调精兵强将成立用电综合治理攻坚团队,会同宏立城集团组建工作专班,细致论证并共同制定方案,在政府主导下建立 "三方协商"机制,群策群力打通综合整治"淤堵点"。

为便捷用电提供新实惠

2023年11月27日,随着花果园 V 区 7栋最后一户商户完成"转改直"改造,标志着贵阳供电局全面完成花果园38628户商户"转改直"工作,花果园区域全面实现抄表到户。通过"转改直"实现"一户一表"直抄到户后,根据当月执行的工商业用户电价,商户电费降至每度0.688773元,商户每月总计使用电量

约 1600 万度,大约产生 1100 万元电费,相较从前物业收取方式,约为商户每月总计节省超 150 万元电费开支。

截至目前,贵阳供电局联合贵阳市南明区花果园街道办事处等多家单位共同开展的花果园用电市集已成功举办两期。用电市集设立"开放用电"、"爽快车"、"节能用电"、"惠民生活"等八个摊位,工作人员现场讲解、派发手册、邀请市民参与新能源汽车试驾,推介用电增容、安全用电、节能用电、充电桩报装、一站式办电等惠民服务举措,提升用电便利度与获得感。

"通过用电市集这种方式,进一步落实'三零、三省'优惠政策。为保证推介效果良好,政府部门迅速协调场地,使活动能够在花果园人流密集的闹市区开展。"贵阳供电局市场营销部总经理周阳说。

1月9日项目立项,1月15日竣工投运,仅用时7天就顺利完成花果园首批11台道牙式充电桩的投运,为花果园片区群众绿色出行提供更加可靠的保障。未来,贵阳供电局还将联合南明区社会治理综合服务中心,继续在花果园布点建设电动汽车充电点,丰富充电桩建设。同时,推进绿色、低碳大型小区的用电智能升级,融入优质高效服务业新体系构建,立足"解放用户",更多承担社会责任,推动用电用能产品多样化供给,让特大型社区用电更爽快。(杨志坚张其琼)



市民正在松山南路使用 道牙式充电桩进行充电